                                                  Opakovanie                                                         3.D
Meno a priezvisko: ......................................
1. Vypočítaj reťazovky.
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2. Vyber si menšenca, zostav príklad a vyrieš ho. Ďalej pokračuj podľa vzoru.
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)3. Vypočítaj a doplň súčet všetkých štyroch čísel.
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4. Vypočítaj.
	39 – 25 =
57 – 36 =
74 – 32 =
68 – 53 =
35 – 24 =
67 – 41 =
	67 – 35 =
28 – 23 =
45 – 33 =
98 – 77 =
87 – 64 =
43 – 12 =
	79 – 53 =
58 – 36 =
69 – 45 =
48 – 32 =
93 – 22 =
63 – 11 =
	69 – 37 =
99 – 77 =
86 – 53 =
88 – 68 =
75 – 43 =
73 – 62 =



